Шановні колеги та батьки!
Дозвольте ознайомити Вас із своєю  діяльністю, як керівника дошкільного навчального закладу №18 “Росинка»  в 2016-2017 навчальному році.
Дошкільний навчальний заклад № 18  « Росинка» здiйснює  свою дiяльнiсть вiдповiдно до Закону  України « Про дошкiльну  освiту», «Положенням про дошкiльний  навчальний заклад», «Конституцiї України», «Декларацiї прав дитини», «Про виховання дiтей та молодi», Концепцiї «Сiм’я i родине виховання», Статуту, затвердженого рішення виконкому Бахмутської міської ради № 194-Б від 11.10.1985 року «Про відкриття ясел-новобудови №18 на 140 місць», має свiй стиль, традицiї та особливостi органiзацii навчально виховного процесу. Дошкiльний заклад україномовний,  в ньому працюють п’ять груп з пріоритетним напрямком роботи, його пріоритетний напрямок : «Мовленнєво-естетичне виховання дiтей».

Дитячий заклад має проектну потужність 110 місць, наповнюваність груп дітьми склала 132 
( 126 дітей в 2015-16р), працює 6 груп, серед них

Ясельних                               1 група                кількість дітей в них         21
Садових груп                          5 груп                 кількість дітей в них         111 дитини 

Наведені данні свідчать про те, що установа перевищує планову наповнюваність  ясельних груп на 46% (норма 15 малят),а садові групи заповнено  на 100 % (норма 20 малят).
                                                   

  Згідно до Закону України «Про дошкільну освіту», «Положення про дошкільний навчальний заклад», «Декларації прав дитини», програми «Дитина» дошкільний навчальний заклад ясла-садок №18 «Росинка» працював в 2016-2017 навчальному році  над реалізацією «Програми розвитку  дошкільного закладу на 2016-2020 р.р.».

   Система методичної роботи навчального закладу з педагогічними кадрами у 2016-2017 н.р. була спрямована на підвищення кваліфікації педагогічних працівників, педагогічної майстерності, удосконалення професійної творчості. Достатньо уваги було приділено плануванню інтерактивних форм роботи з кадрами, Належна увага приділялась підвищенню інформаційно-комп’ютерної компетентності педагогів. Для підвищення рівня компетентності педагогів з цього питання були проведені комп’ютерні презентації щодо впровадження Базової програми виховання «Дитина», консультація для педагогів «Створення презентацій», розпочали створення банку методичних розробок розвивально-навчальних ігор, збирається медіотека, проводиться архівування найбільш важливої інформації тощо.

     Протягом учбового року реалізовувались наступні річні задачі:

Протягом учбового року реалізовувались наступні річні задачі:

1.Формувати здоров’язберігаючу компетенцію дитини в системі ціннісного ставлення до природнього, рукотворного, соціального довкілля, відповідно вимогам  БКДО та  програми «Дитина»,  працюючи в тісному тандемі з батьками.

2.Продовжувати формувати комунікативно - мовленнєву компетенцію дітей дошкільного віку, через організацію сучасних форм роботи,  впровадження інноваційних технологій, реалізацію  наступності між дошкільної та початковою ланками освіти. 

3.Удосконалювати систему роботи з патріотичного виховання шляхом  виховання активних  громадян України засобами народної педагогіки. 

4.Поглибити роботу щодо підвищення  професійного рівня  педагогів дошкільного закладу  шляхом  формування  їх психолого-педагогічної та загальної культури,підвищення  мотивації учасників навчально-виховного процесу до самовдосконалення, узагальнення кращого ППД.

           З метою вирішення основних завдань проведено   97 %  із запланованих заходів (минулого навчального року – 97 %).

         В 2016-2017 році дошкільний заклад подовжив роботу над створенням умов для забезпечення реалізації пріоритетного напрямку роботи ясла-садка - «Мовленнєво-естетичний розвиток». Аналіз роботи з дітьми показав, що педагоги будують свою роботу на підставі реалізації принципів БКДО, програми «Дитина», опрацьовують сучасні педтехнології, намагаються впроваджувати особистісно-оріентовний підхід до малят. Але внаслідок того, що значно змінився педсклад установи (6 молодих фахівців - 40% педагогів)  необхідно  підвищити професійний рівень педагогів шляхом інтерактивного диференційованого навчання та самоосвіти. 

          В 2016-2017 році заклад  подовжив роботу щодо реалізації пріоритетного напрямку розвитку дітей. Результативність його наступна:

-  на достатньому рівні спрацювала старша  група пріоритетного напрямку роботи  «Горобинка» («Розвиток мовленнєво-пізнавальної діяльності дітей засобами комп’ютерних технологій»), 
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вихователі  Карелова З.Г., Кулинич В.С. Цьому сприяло впровадження методики Л.Зайцевої, методики Н.Гавріш, методики Легоконструювання  вихователями означеної групи. Про результати їх  роботи свідчить участь педагогів  у конкурсі «Краще заняття для дітей дошкільного віку щодо впровадження ідей освіти сталого розвитку»  (вихователь Карелова З.Г.,березень 2017р), зайняте 3-те місце  вихователем Кулинич В.С. у міському конкурсі «Ми-молоді-2017р» (квітень 2017р.)

- на достатній рівень вийшла  03  (2-га молодша)    група «Капітошка» («Формування художньо-естетичної культури малят засобами ізодіяльності»), вихователь Гаращенко О.П. Слід відзначити що Гаращенко О.П.   в своїй  роботі ефективно використовує  інноваційну технологію  Л. Шульги «Розвиток творчих здібностей дітей», технологію Л.Зайцевої «Формування логіко – математичної компетенції дітей» та  посібник «Розвивайко».

- Високі результати  показала 02 старша  група ( «Розвиток мовленнєвої активності малят засобами розвивального навчання»), вихователь Долгая М.М.  Означений педагог творчо використовує методику В.Поуль, легоконструювання, технологію Л.Зайцевої. Активно запроваджує різноманітні форми занять: ігрові, тематичні, заняття - сюрпризи, заняття – подорожі. 

  - Середньо-допустимий  рівень роботи показала   04 старша  група    «Джерельце»  («Духовно-естетичне виховання малят засобами національного виховання»). Внаслідок звільнення  вихователя Говжеєвої Ю.В. і прийняттям на роботу молодого фахівця Стайловської О.С.  різко знизився рівень знань дітей.  Допустимий рівень професіоналізму  Стайловської О.С., не дозволив  підняти рівень роботи означеної групи (в  2015-2016році - середній рівень роботи групи).

-на  середньо-достатньому рівні  спрацювали педагоги 01 ясельної групі  «Сонечко», вихователі Мала І.О., Пінчук Ю.В. Молодий фахівець Пінчук Ю.В. недостатньо обізнана з психофізіологічними особливостями дітей раннього віку. Потребує суттєвого поліпшення і робота з мовленнєвого виховання  дітей в цій групі, розвивальне середовище  потребує суттєвого оновлення.

- Середній рівень роботи виявила  05 молодша  група «Зернятко» («Виховання еколого-валеологічної культури малят щляхом етнопедагогіки»), вихователі Соколова Т.О., Барабаш Н.О. (молодий фахівець). Означені педагоги недостатньо володіють методичними та психологічними  знаннями.  Однак слід зазначити, що використання ними технології Л. Зайцевої дало позитивні результати. Формування логіко – математичної компетенції дітей збільшилось на 15% порівняно з минулим роком.

      Значно піднявся рівень роботи в 2016-2017 навчальному році у помічників вихователів. Високих результатів  досягла помічник вихователя 05 групи Усенко О.Г., 06 групи Зима Л.В, достаній рівень помічники вихователів 04 групи Кривов’яз О.В,02 групи Козінцева Т.Б.

На середньому рівні спрацювали помічники вихователів 03 групи Літвінова М.О., 01 групи Бобошко О.І. (у них були зауваження щодо порушення санітарно-гігієнічних вимог).  Однак

слід зазначити, що саме Козінцева Т.Б. Зима Л.В., Літвінова М.О.,Бобошко О.І. постійно допомагають вихователям у створені необхідних умов для про​ведення навчально-виховного процесу та  під час  проведення занять. Саме цей напрямок їх роботи, відповідно до вимог посадових обов’язків заслуговує достатнього рівня. 

              З метою розвитку творчих здібностей дітей в закладі створена низка гуртків.  В 2016-2017 році вони  підвищили  свою результативність,про що свідчать наступні результати:

-перше місце  у шашковому турнірі зайняла Швець Аріна,вихованка 06 групи;

-диплом на фестивалі дитячої творчості отримали гуртки «Школа м’яча» (керівник фізінструктор Баловнєва О.С) та «Росянички» з хореографії (керівник Понамаренко В.А.).

Однак гурток співів «Музична веселка» потребує суттєвого поліпшення роботи ( керівник- музичний керівник Шорохова Т.В.). Потребує доопрацювання  робота з   дітьми щодо вміння співати інтонаційно чисто, ритмічно із заданою дінамикою, диханням, не вдалося отримати диплом фестивалю.

  Високі результати показують гуртки  з легоконструювання «Світ легоконструювіання» из комп’ютерної грамоти «Пізнайко»( керівники вихователі Долгая М.М.,Карелова З.Г.). Завдяки їх системній роботі вдалося  досягти якісних результатів (18-високого рівня, 22-середнього рівня).

Та якісно підготувати до шкільного навчання   вихованців старших 02 та 06 груп  (15-високого рівня, 15-середнього рівня).

На достатньому рівні спрацювала методична служба, а саме проводились:
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4 педради, 3 семінари-практикуми, педагогічна толока  «Зоряна  мить»,тиждень творчості  вихователів:  з національно - патріотичного виховання «Весняний дивограй», колективний перегляд «Використання здоров’язбережувальних технологій  на заняттях фізкультурно - оздоровчого циклу. «Використання мультимедійних технологій та елементів театралізованої діяльності на заняттях по ознайомленню з оточуючим», взємовідвідування «Організація рухової діяльності дітей  під час прогулянки», «Розваги народознавчого циклу, як засіб формування патріотичних почуттів у дітей», огляд- конкурс «Нетрадиційне  обладнання для забезпечення інноваційних технологій оздоровлення», конкурс–презентація дидактичних посібників з розвитку мовлення, методичні виставки «Найкраща методична розробка «Народної криниці джерело», «Я атестуюсь», «Мовленнєва скарбничка», фестиваль «Великі таємниці здорового харчування»,методичний бенефіс «Фактор розвитку (презентація видавницької діяльності педагогів закладу».

    Означені форми роботи дозволили підняти рівень педагогічної майстерності педагогів, розвинути їх  креативне  мислення ( у  досвідчених членів колективу),  активно впроваджувати в практику роботи інноваційні технологій, ІКТ, передовий педагогічний досвід педагогів ДНЗ № 55 Лесковець І. «Використання легоконструктора  в роботі з дітьми  дошкільного віку» та ДНЗ № 10 «Використання степ- аеробіки в роботі з дошкільниками».

     Протягом навчального року було розроблено та впроваджено в практику роботи 10 проектів, найбільш цікавими стали проекти «Моя країна рідна Україна» (02гр Долгая М.М.), « Твоя країна Україна  і ти її громадянин» (03гр Гаращенко О.П.),

 «Ми маленькі українці » (05гр Барабаш Н.О..), «Зимові свята з давнини до нашого часу »  (06гр Карелова З.Г.),

      Позитивно зарекомендували  такі ефективні форми, як: аукціон педагогічних ідей «Здоров’язберігаючи технології - шлях до збереження  здоров’я дитини», методичне лото  «Задачі оздоровчої роботи в закладі в світі  БКДО та  сучасних програми, спрямованих на фізичний розвиток малечі», відкрита трибуна «Умови реалізації завдань національно-патріотичного виховання  в дошкільній установі», творчий дайджест досвіду «Використання  народної  педагогіки  в формуванні патріотичних почуттів  малят», евристична гра «Шукаємо спільну мову»,  творчий монолог «Інноваційні знахідки в  формуванні мовленнєвої компетенції дітей», педагогічна толока «Зоряна мить». Такі форми роботи цікаві для педагогів, вони внесли в освітній процес нові ідеї, сприяли згуртуванню колективу,  та показали  значні переваги перед традиційними формами роботи. Їх оригінальність, новизна викликали  інтерес, а  використання ігрових методів допомогло  зняти суб'єктивні бар'єри в спілкуванні (побоювання помилитися, прийняти неправильне рішення). 

       Протягом року в методичному кабінеті, систематизовано матеріали,  в інформаційному куточку «Методичної панорами» з’явились нові рубрики: «Цікавинки колег», «Помагатор для молодих», «Увага конкурс!», розроблено  матеріал щодо моніторингу  з національно-патріотичного виховання, організації харчування та формування у малят культурно- гігієнічних навичок. Своєчасно проводяться підсумки за результативністю освітньо- виховного процесу. 

На базі дошкільного закладу  на достатньому рівні було проведено   засідання творчих груп «Креативність і мовленнєва активність» (листопад, 2016р), «Дивосвіт» (квітень, 2016р) .

    Протягом навчального року педагоги закладу приймали участь в  міських професійних конкурсах: Карелова З.Г. «Краще заняття для дітей дошкільного віку  щодо впровадження ідей 

сталого розвитку»  (учасник конкурсу), Кулинич В.С  «Ми  молоді, 2016» ( ІІІ місце), що сприяло активізації творчого потенціалу  педагогів.
     За результатами діагностування  в роботі з педкадрами виділяється   4 групи професійного зростання:

- «творча група»  до якої входять керівник музичний Шорохова Т.В., вихователі Гаращенко О.П, Долгая М.М., інструктор з фізвиховання Баловнєва О.С.);
-«група стабільності»- Соколова Т.О.,МалаІ.О.); 

-«група допомоги»- 3 молодих  педагоги -  вихователі  Барабаш Н.О., Бабаєва В.Ю. Стайловська О.С.

 -«група зростання» -вихователі Карелова З.Г., Кулинич В.С. Пінчук Ю.О, практичний психолог Нестерова Е.О.)
В порівнянні з  2015-2016 роком  «творча група»  та «стабільності» залишилися   без змін,  група «зростання» збільшилась  на 2 особи- 13%;   група «допомоги» зменшилась на одну особу 
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7%, однак ще 3 педагога (20% - Барабаш Н.О., Бабаєва В.Ю. Стайловська О.С..) потребують підвищеної уваги з боку адміністрації та наставників дошкільного навчального закладу.

Протягом року вихователі поповнили методичну скарбничку закладу цікавими пізнавальними посібниками:  

- розроблено і надано на ІІ обласну конференцію досвід роботи «Козацькому роду - нема переводу»   

-З.Г.Карелова «Використання ігрокубів в розвитку мовленнєвотворчих здібностей 
дошкільників »; 

-Л.В. Нимирська «Дидактичні ігри як засіб розвитку зв’язного мовлення дошкільників»;

-В.С. Кулинич «Графічні диктанти - як засіб підготовки руки дитини до письма»;

- О.С. Баловнєва «Хортинг для дошкільнят»;

- О.С. Баловнєва, Л.В. Нимирська «Методичний скриншот» фітбол гімнастики».

  Для удосконалення роботи з надання платних послуг  протягом року було розроблено чотири  адаптовані програми: 

-мовленнєво - пізнавального  напрямку М. Долгая «Допитливій дитинки - мовленнєві  хвилинки», 

-пізнавального розвитку М. Долгая  «Світ легоконструювання»,

-фізкультурно- оздоровчого напрямку О.С. Баловнєва «Веселі стрибунці», 

 -естетичного розвитку В.А. Понамаренко «У світі танцю».

На жаль, педагоги закладу  впродовж року не опублікували свої методичні знахідки в періодичних виданнях; також не узагальнювався  ППД .  

На підставі п.6.1.Типового положення «Про атестацію педагогічних працівників», затвердженого наказом МОН від 06.10.2010р. № 930, у 2015-2016 н.р.  в установі була проведена атестація педпрацівників, яка пройшла без порушень, на принципах гласності, демократизму, колегіальності, гуманного ставлення до  педагогів. Згідно перспективного плану атестації атестувались   2 педагоги: вихователь Нимирська Л.В,вихователь Карелова З.Г.. Позапланово тестувалась Нимирська Л.В.,як вихователь-методист. В ході атестації Нимирській Л.В.,вихователю, було присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії», як вихователь-методист проатестовано на відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії» ,Кареловій З.Г. присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії». Курсову перепідготовку виконано згідно плану на 100%. Таким чином план атестації виконано на 106%.
  На  допустимому  рівні спрацювала психологічна служба. . Робота практичного психолога Нестерової Е.О. проводилася за такими напрямками: 

1. Адаптація дітей до умов ДНЗ. 

2. Діагностична робота 

3. Розвивально-корекційна робота з дітьми, особливо з дітьми «групи ризику». 

4. Психологічна просвіта педагогічного колективу. 

5. Індивідуальне та групове консультування батьків. 

Впродовж 2016-2017 навчального року були проведені корекційно- розвивальні роботи з дітьми за програмами «Профілактика психічного здоров’я та емоційних розладів у дітей старшого дошкільного віку», «Корекційно-розвивальна програма з психогімнастики у дитячому садку», «Розвиток емоційної сфери дітей раннього віку». Це сприяло створенню позитивного емоційного настрою, вихованню співчутливості, доброзичливості, взаємодопомоги у дошкільників, психокорекції проявів тривожності, агресії, невпевненості, імпульсивності у дітей; зняттю психоемоційного напруження; формуванню навичок соціальної адаптації через розвиток емоційно-вольової сфери у дітей раннього віку.  У 2016-2017 н.р. практичним психологом належна увага приділялась консультативній та психологічно-просвітницькій роботі з батьками та з педагогічним колективом ДНЗ.  Проведена робота показала, що треба удосконалювати корекційно- розвивальну роботу, збільшити обсяг індивідуальної роботи. 

   Протягом року    дитячий заклад працює  в освітньому окрузі №4  «Перспектива-плюс», до якого входять ЗОШ №10 (1-3 ст), дошкільний навчальний заклад №18 “Росинка”, дошкільний навчальний заклад № 56 “Гусельки”, ЗОШ № 4 ( 1-3 ст), дошкільний навчальний заклад № 4 ”Лелеченька», Кімната школяра “Гвоздика”, Гімназія «Сузір’я», Донецький університет економіки і права. В 2016-2017 році округ працював над реалізацією задачі щодо зміцнення духовного, фізичного, психологічного здоров’я дитини,формування здорового способу життя.
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Протягом навчального року заклад відвідувало 43  дитини  6-річного віку. З них йдуть до школи в м. Бахмуті – 38 осіб: ЗОШ № 10 – 31особа, ЗОШ № 11- 4 особи;  ЗОШ № 5 – 2особи, ЗОШ №1-1 особа.

мова навчання дітей в школах обрана батьками:  38 дітей -  з україномовним режимом; 

 залишається в ДНЗ з причини відмови батьків –2дитини (Вінокуров Єгор, Макаренко Ігор) ;

залишається в ДНЗ з причини знаходження на диспансерному обліку 3 дітей (Ракаши Софія, Чала Ганна, Смірнов Міша)

  Готові до навчання в школі  - 38  дітей, з них 


           високий рівень – 15 дітей;

          середній рівень – 23дітей;



           низький рівень – 0 дітей.
   Результати  вивчення  психолого – педагогічної готовності  дітей до школи за 2016 – 2017 навчальний рік  свідчать що низького рівня підготовки до шкільного навчання не має зовсім, установа стабільно випускає дітей з достатнім рівнем підготовки до шкільного навчання.
  Протягом року    дитячий заклад працює в освітньому окрузі №4  «Перспектива-плюс», до якого входять ЗОШ №10 (1-3 ст), дошкільний навчальний заклад №18 “Росинка”, дошкільний навчальний заклад №56 “Гусельки”, ЗОШ № 4 ( 1-3 ст), дошкільний навчальний заклад № 4 ”Лелеченька», Кімната школяра “Гвоздика”, Гімназія «Сузір’я», Донецький університет економіки і права. В 2016-2017 році округ працював над реалізацією задачі щодо зміцнення духовного, фізичного, психологічного здоров’я дитини,формування здорового способу життя.

Виконуючи план наступності між ДНЗ та школою педагоги закладу разом з малюками приймали участь в святі мікрорайону в вересні 2016 року, спортивній розвазі «День захисника Вітчизни» (жовтень 2016р), шашковому турнірі «Веселі шашки» ( січень 2017р),  в гостьовому обміні досвідом  по  формуванню пізнавально-мовленнєвої активності  дошкільника на засадах 

активного використання  ігор та вправ (січень 2017р.) . Проводились екскурсії до ЗОШ №10, малята приймали участь у святах «Першого та останнього дзвоника», щорічному святі мікрорайону. Педагоги закладу та вчителі відвідали ряд занять та уроків, підводили підсумки адаптації дітей до шкільного навчання. Вчителі прийняли активну участь у педнараді «Патріотичне виховання – неодмінна складова формування особистості», батьківських зборах «Розвиваємо пізнавальну активність малят шляхом виховання патріотичних почуттів». В системи спрацювала наступність в фізкультурно-оздоровчому напрямку гурткової роботи: (спортивні гуртки, хореографічний гурток). Означені заходи дозволили виконати  план роботу по наступності з школою на 95% .
Однак в роботі зі школою виникали і певні труднощі. Не всі заплановані заходи виконано. Прослідковується безсистемність в наступності роботи ДНЗ та школи  по впровадженню  сучасних форм і методів  по формуванню логіко  - математичної та  комунікативно- мовленнєвої компетентності,перевантаження запланованих заходів. 

   На мікрорайоні закладу проживають 5  дітей (12 дітей в 2015-2016н.р)  п’ятирічного віку, які не відвідують дошкільний заклад . Серед них   один інвалід  Бистров Давид. Крім цього на мікрорайоні проживають  дві дитини-інваліда  Пономаренко Ілля, Резниченко Макар, які відвідують ДНЗ №18.  З цією категорією дітей здійснюється пасивний патронат,відповідно до розроблених заходів. Вихователі груп, практичний психолог відвідували дітей вдома, надавали консультації. батькам,вітали з днем народження.
Відповідно до ст. 13 розділу III  Закону України  «Про  охорону  праці» від  21.11.2002 року №229-ІV, «Положення  про  організацію  роботи  з  охорони  праці  учасників  навчально-виховного процесу в закладах освіти» (наказ МОН України від 01.08.2001 року №563), «Інструкції  по  організації  охорони  життя  і  здоров'я  дітей  в  дошкільних навчальних  закладах»  (наказ  МОН  України  від  28.10.2008  року  №  985), «Типових правил пожежної безпеки», в дошкільному закладі № 18 проводилась робота з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності дітей, пожежної безпеки та забезпечення безпечних та  нешкідливих умов під час навчально-виховного процесу.

   Ведеться необхідна документація відповідно до нормативних вимог: журнали реєстрації інструктажів, вступного інструктажу, інструктажів з охорони праці на робочому місці,інструктажів з безпеки життєдіяльності. Забезпечено проведення первинного, повторного та інших видів  інструктажу з техніки безпеки. Розроблені та узгоджені з головою профспілкового комітету інструкції з безпеки праці,цивільного захисту для різних категорій працівників. 
6

  В травні 2017р проводився залік з усіма категоріями працівників на виявлення знань з інструкцій з безпеки життєдіяльності, протипожежної безпеки, надання першої медичної допомоги На початку навчального року проводилась атестація робочих місць за умовами праці, за підсумками якої складаються відповідні акти.

З метою відпрацювання практичних умінь та навиків на випадок виникнення пожежі, в дошкільному закладі тричі на рік проводилась навчальна евакуація, проходили семінари, лекції, 
тренінги,індивідуальні бесіди, практичні заняття, на яких працівники закладу отримали необхідну інформацію щодо профілактики захворювань, профілактики травматизму, відпрацювали  навички з  надання долікарської допомоги.

 Систематично проводяться «Тижні безпеки» та « Дні безпеки», конкурси із теми «Безпечніша  група року» учасниками яких є, як працівники закладу так і діти та їх батьки.     

   В 2016-2017 н.р. на достатньому рівні  спрацювала комісія з охорони праці, безпеки життєдіяльності та протипожежної безпеки у  під керівництвом уповноваженої особи Карелової З.Г. Даною комісією розроблена циклограма   роботи  на рік, відповідно до якої здійснювався постійний контроль за виконанням інструкцій та складались  акти  перевірок. Підсумки роботи даної комісії обговорювались на виробничих зборах,на засіданнях батьківського комітету,на нарадах при керівникові на засіданнях профспілкового комітету.

        В системі велась робота щодо безпеки життєдіяльності із  малятами та їх батьками. Два рази на рік проводились місячники «Зелений вогник», «Протипожежна безпека», «Тиждень безпеки життєдіяльності» із залученням інспекторів ДАІ, МЧС. Найефективнішими формами  роботи стали   «День здоров’я», «Спортивно-музичні розваги з питань безпеки життєдіяльності», місячник   «Спорт для  всіх-спільна турбота». Постійно висвітлювалась робота з даного питання на сайті ДНЗ Rosinka18 at.ua

  Вихователями груп випускались пам’ятки для батьків, надавалась інформація на сайті закладу.       

  За 2016—2017н.р.  травмувань дітей та працівників під час проведення навчально-виховного процесу не зафіксовано.

    Поліпшився стан і з  питання побутового травматизму серед вихованців, який практично не зменшується  протягом двох років. В 2016-2017р -1 випадок (  2 випадки 2015-2016 н.р.) . Серед працівників закладу спостерігалась  одна травма у двірника Бєльської Г.А.

 Адміністрація та профспілковий комітет закладу дбають про охорону праці та безпеку життєдіяльності. Дотримання вимог безпеки життєдіяльності та охорони праці працівників та вихованців в дошкільному закладі на достатньому  рівні. Однак потребує поліпшення якості консультативно-роз’яснювальна  робота з дітьми, персоналом, батьками вихованців щодо питань особистої безпеки та захисту життя.

   Підвищився рівень фізкультурно - оздоровчої роботи в закладі,про що свідчить зниження захворюваності  на 23 випадків (85 випадків в 2016-2017 н. році ; 2015-2016р. – 108.

Реалізовуючи Закон України « Про дошкiльну освiту»  дитячий заклад здійснює роботу щодо охоплення всіх дітей мiкрорайона дитячим закладом. В яслах-садку  розроблені заходи по роботі з  неорганізованими дітьми, просліджується перспектива роботи з цього  напрямку, вивчається соціальний статус сімей, не охоплених мережею ДНЗ. Ця робота  відображена в річному плані  дошкільного закладу.

       В дитячому закладі в 2016-2017 роках виявлені наступні пільгові категорії

Одинокі матері                           24 родини

Багатодітні сім’ї                         11  родин ( Ощіпови, Пономаренко, Пруденко,Сілівон, 

 Шнира, Сурхаєви, Саврук, Лобода, Варданян, Гордієнко,Зелених) 

Малозабезпені   -                         10 родин

Діти-інваліди-                              2 родини  (Резниченко Макар, Пономаренко Кирил)                                                                         

Діти під опікою -                         0 родин

Неблагонадійні                            1 родина (Агапови)  

Родини учасників АТО               3 родини

Родини вимушених переселенців  6 родин  

Виконуючи  Закон « Про дошкільну освіту», концепцію «Сім’я і родинне виховання» в дитячому закладі ведеться на належному рівні  системна робота з батьками. В 2016-2017 році переважно  всі форми роботи  були інтерактивними, використовувались мультемідійні презентації, ділові ігри,тренінги, перегляд занять з дітьми, анкетування, презентація з досвіду  сімейного виховання, проблемні столи та інш. В тісному контакті з батьками працювали практичний 
7

психолог Нестерова Е.О., сестра медична старша Левченко І.В., вихователь-методист Нимирська Л.В., керівник музичний Шорохова Т.В., інструктор з фізвиховання Баловнєва О.С. Активну участь приймали батьки  вихованців старшої групи Іващенко І.П.,Щедрова М.М.  у  проведенні батьківських зборів «Розвиваємо пізнавальну активність малят шляхом виховання патріотичних почуттів» з участю учителів початкових класів ЗОШ № 10. Батьки вихованців старшої групи «Курчатко»  Артеменко А.П. Калініна Г. П., Рудченко О. А.   із задоволенням приймали участь у підготовці та проведені  тижня  з народознавства « Весняний диво грай», батьки  вихованців середньої  групи  Ердман О.Ю, Коломйцева Т.Д., Бугровська Ю. О.надали практичну допомогу в 
обладнанні національного куточка групи та показали  майстер - клас по виготовлянню ляльок- мотанок, поробок із старих речей та надали власні експонати для виставок в мінімузеї групи.

      Належна увага приділялася  залученню батьків до проведення  сумісних спортивних  розваг, тематичних занять, народних свят. Систематично працював сайт закладу на сторінках якого розміщувались поради, консультації для батьків.

 Нажаль не регулярно проводяться засідання «Школи молодих батьків» та «Школи майбутніх першокласників».  

 Таким чином можна зробити висновок що робота з цього питання сприяє налагодженню дружніх відносин між батьками та колективом ДНЗ, батьки вихованців стають співучасниками навчально-виховного процесу і сприяють наступним позитивним результатам:

- Системна робота  дала змогу спрямувати  об’єднання зусиль педагогів і батьків на досягнення єдиної Системна робота  дала змогу спрямувати  об’єднання зусиль педагогів і батьків на досягнення єдиної мети - розвиток особистості дитини та її творчого виявлення через пріоритети народної педагогіки. 

-  Використовувались, як традиційні так і альтернативні форми роботи з батьками. 

- Використовувались в роботі з батьками  принципи гуманізму, зв’язку виховання з життям, поєднання педагогічного керівництва з розвитком самостійності ініціативи дітей, довірливих взаємовідносинах. 

- Працюють дійові куточки наочної пропаганди педзнань для батьків вихованців кожної вікової групи.

-В роботі з батьками педагоги закладу використовують гуманістичні аспекти педагогічних надбань В. Сухомлинського та Ш. Амонашвілі.

-В закладі створено всі належні умови для забезпечення взаємодії: дитина – педагоги – батьки на засадах діалогу, партнерства, довіри, духовного зростання батьків, накопичення досвіду гуманних взаємин

Однак є певні недоліки, а саме:

- Недостатній  рівень педагогічної обізнаності   батьків, небажання вчитися.

- Матеріальні пріоритети  переважають над духовними.

- Багато дітей виховуються бабусями у зв’язку з виїздом батьків на заробітки і інші країни, брак коштів.

- Низький рівень інформаційно-комунікативної культури батьків

        В 2016-2017 році подовжилась робота по покращенню   матеріально-технічної бази закладу, яка наведена  в таблиці № 4

Фонди ДНЗ за  вересень - травень 2017року

	Платні послуги
	Поставлено на облік

	Сантехника

	 Крани ,труби-3318,05 грн

Будівельні матеріали-1826,5 грн

Разом: 5144,55 грн
	Крани ,труби- 330

Будівельні матеріали-2316,55  гр

Доска будівельна-150 грн

Разом: 2796,55  грн

	Ткань

	151 грн
	 524 грн

	Фарба

	805 грн
	653 грн

	Мебля

	Стільці для 05гр-2600 гр
	 Стол журнальний-400грн

Стільці для 05гр-2160 гр
РАЗОМ:2560 грн

	Інтернет

	560 грн
	720 грн

	Картриджи

	1513 грн
	665 грн

	Двері пластикові

	6200грн
	3500 грн

	Посуд

	
	Ножи-643 грн

Тарілки-805,9

Чашки-402,72

РАЗОМ:1851,62

	Канцтовари

	
	2960 грн

	Електротехніка

	Кабель-400грн
	Провод-846,15

	Іграшки

	 Конструктор-2000гр
	

	РАЗОМ:

	19373,55 грн
	17406,32 грн

	36779,87 (88%)

	                                          Батьківський фонд: 19259 грн (виконано на 93%)

                                          Разом поступлений по Управлінню освіти - 2588 грн

                                          Платні послуги: 26352 грн  (103%)

                                          Спонсорська допомога: 0%


            Отже  надходження в установу в цьому році  збільшились, що сприяло виконанню бізнес-плану             на 93%  (в 2015-2016- 85%. )

    Детальніше на цьому питанні зупиниться голова батьківського комітету Калініна Г.П., яка виступить пізніше.

    На виконання Закону України «Про звернення громадян» від 02.10.1996 року за № 393/96-ВР, конституції України , Указу Президента від 07.02.2008 р. № 109/2008  «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», забезпечення реалізації конституційних прав громадян  щодо звернення та особистий прийом, протягом року велась робота зі зверненнями громадян. 
  В дошкільній установі затверджено  наказом по  ДНЗ  від 02.09.2016р № 204-А «Про  звернення громадян» порядок особистого прийому громадян завідувачем, сестрою медичною старшою, практичним психологом, розроблено графік контролю за реалізацією  даного питання з метою вивчення та вирішення нагальних питань які виникають під час  спілкування з громадянами. Батьки, працівники ДНЗ ознайомлені з графіком особистого прийому громадян завідувачем ДНЗ завідувачем, сестрою медичною старшою, практичним психологом. Адміністрація закладу дотримується виконання графіку особистого прийому громадян.

          Протягом звітного періоду до адміністрації  дошкільного навчального закладу  надійшло 41 звернення  та 3 адвокатських запита  ( 29 звернень гомадян та 1 адвокатський запит в 2015 році)

      З них  9 звернень  щодо зарахування дітей в ДНЗ  (20 в 2015р) , 6 зверненнь  щодо працевлаштування (4 в 2015р), 12 звернень (1 звернення  в 2015р)  щодо  того що дитина дійсно відвідує навчальний заклад,  2 звернення щодо надання гарантийного листа про проходження педагогічної практики в закладі (1 в 2015р), 8 звернень ( 3 звернення в 2015р)  щодо надання довідок про те, що робітники дійсно проацюють в ясла-садку №18 «Росинка»,

3  адвокатських запита  стосовно піклування батьків  про Косович Софію, Родняну Анастасію, Данильченко Софію  (1 в 2015році), 2 скарги на дії працівників закладу,1 скарга на дії батьків вихованців Стрельцових (0 скарг в 2015році), надання характеристики на вихователя Говжеєву Ю.В. в Краматорський прикордонний загін. Всі звернення були індивідуальними.

    За результатами розгляду всі звернення, окрім 3-х щодо працевлаштування,  вирішено позитивно.
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Питання роботи зі зверненнями громадян знаходиться  на постійному контролі у адміністрації закладу. Вони розглядалися на нарадах при керівникові  в вересні 2016р та лютому 2017року.                                                                                                                      

   З метою забезпечення реалізації конституційних прав громадян на звернення та особистий прийом, обов’язкове одержання обґрунтованої відповіді, неухильного виконання норм чинного законодавства про звернення громадян в 2017 році планується:

1. Своєчасно вживати заходи щодо практичного розв’язання питань, порушених громадянами та недопущення звернень до вищестоящих організацій.                                                 

2. Проводити аналітичну роботу щодо причин заяв та скарг громадян, окремих проблем, що порушуються у зверненнях.                                                                

3. Проводити роз’яснювальну роботу серед батьків по всіх аспектах навчально-виховного процесу.                                                                                                                               
4. Забезпечити дотримання вимог Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, у засобах масової інформації, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 14.04.1997 № 348,

         Таким чином   в 2016-2017 н.р.  установа спрацювала на достатньому рівні. Про це свідчать показники моніторингу вихованців ( Додаток №1 від  25. 05. 2017 р. № 143-О «Про результати моніторингових досліджень стану сформованості базових компетенцій  вихованців в  дошкільному навчальному закладі»  і той факт що  педагоги дошкільного закладу отримали  призові місця у конкурсах професійної  майстерності. Вихователь Карелова З.Г., (березень 2017р) стала лауреатом   конкурсу «Краще заняття для дітей дошкільного віку щодо впровадження ідей освіти сталого розвитку», вихователь Кулинич В.С зайняте 3-те місце  у міському конкурсі «Ми-молоді-2017р» (квітень 2017р.).
Однак колектив має і певні труднощі, а саме:

Однак є і певні проблеми,а саме:

- У дітей існують проблеми із звуковимовою;  спілкування дітей одне з одним  ведеться  російською мовою; 

  - Невпевнено діти справляються із завданнями по визначенню звуко – буквенного аналізу слів, діленням слів на склади, плутають  тверді та м’які приголосні звуки, існують проблеми із роботою над схемами речень;

- Не всі діти вміють правильно  утворювати речення за малюнками, схемами;

- У дітей виникають труднощі  під час складання та вирішення задач, діти не завжди можуть поставити запитання до задачі;

-Потребує корекції робота по навчанню дітей  з  визначення часу за годинником, труднощі викладає і  розв’язування прикладів на  віднімання;

-Потребує подальшої корекції робота по формуванню вмінь аналізувати, систематизувати матеріал, самостійно робити умовисновки;

-Мотиваційна готовність до шкільного навчання потребує  корекції.
-Недостатня психологічна і методична  грамотність педагогів;

-Недостатній рівень роз’яснювальної роботи серед батьків по  впровадженню здоров’язбережувальних  технологій  в  домашніх умовах;

-Недостатньо сформованні навички у вихованців із штриховки та вміння  вирізувати по контуру;

-Постійно зміна педкадрів поповнення колективу молодими фахівцями знижає рівень навчально-виховного процесу; 

- Потребує поповнення  нетрадиційне фізобладнання та  виносний матеріал для проведення прогулянок;

-  Не  налагоджено зв’язок  з дитячою лікарнею;

- Недостатня обізнаність з боку  молодих вихователів щодо сучасних вимог і нормативно-правової бази з фізкультурно-оздоровчої роботи з дітьми;

- Недостатній рівень психологічного забезпечення навчально-виховного процесу;

-  Низький рівень психологічної обізнаності та культури 25% батьків вихованців;

- Не знижається побутовий травматизм серед працівників закладу;

- Потребує ремонту дах установи.

   Таким чином  дошкільна установа, враховуючи вищеозначене, спланувала наступні напрямки роботи на новий 2017-2018 н.р.:
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1. Ефективно впроваджувати в практику роботи ДНЗ програм «Впевнений старт», «Дитина», оновленого БКДО                                                          .

2.Подовжити роботу по корекції та прогнозування здоров’язберігаючих технологій на підставі моніторингових досліджень                                                                                               

3.Подовжити реалізацію «Програму розвитку закладу на 2016-2020 роки», відстежуючи як позитивні так і негативні тенденції в впровадженні інноваційних технологій Н.Гавріш, М.Єфименко, В.Поуль, пісочних уроків, Марії Монтесорі, степ-аеробіки.

4. Сприяти впровадженню авторських програм і проектів.                                       

5.Залучити до роботи з батьками організації охорони здоров’я,соціального і правового захисту.

 6.Сприяти єдності  у  формуванні естетичного відношення до навколишнього та художньо-мовленнєвого розвитку дитини засобами слова та мистецтва, формувати  художні здібності.  

(музичні, образотворчі, літературні), дитячу творчість, засобами інтеграції різних видів діяльності                                                                                                                            
7.Забезпечити самореалізацію кожної дитини, прилучаючи до духовних, національних, загально – людських цінностей, орієнтуючись на формування її   життєвої компетентності, виховуючи творче ставлення до дійсності.                                                                   

8.Підвищувати професійну культуру педагогів, їх соціальну активність, спираючись на диференційований підхід, впроваджуючи інноваційні технології, реалізуючи принципи гуманізації, спираючись на психологічні та наукові аспекти,публікуючись у періодичних виданнях та узагальнюючи досвід роботи.                                                                    
 9.Спланувати нетрадиційні форми роботи з учасниками навчально-виховного процесу під час проведення літньої оздоровчої компанії.                                                                              

10.Подовжити роботу груп з пріоритетним напрямком роботи («Горобинка», «Курчатко») розвивального  та  комп’ютерного навчання.

12.Забезпечити якісний психологічний супровід педпроцесу, розробити систему дієвих заходів в роботі з педагогами, дітьми,батьками.                                                                            

13.Враховувати контингент батьків та педагогів при плануванні консультативної та просвітницької роботи.
14.Сприяти створенню єдиного інформаційного простору,спрямованого на формування у дітей та їх батьків свідомого позитивного ставлення до свого здоров’я, засад здорового способу життя.                                                                                                                                           
15.Впроваджувати принципи диференціації, індивідуалізації та психологізації через використання сучасних педагогічних форм і технологій, систематичне застосовування різнорівневих практичних завдань, ігрової та практичної спрямованості занять.

16.Забезпечити просвіту батьків шляхом ефективної роботи сайту установи Rosinka18at.ua.
             Шановне панство, я закінчила свій виступ і прошу Вас оцінити мою роботу за рік.
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